
Über FUX
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir Weiterbildungsmöglichkeiten
und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Technischer Redakteur (m/w/d)
(317)

 Standort: Schwäbisch Hall  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben

 

Sie erstellen und bearbeiten Betriebsanleitungen unter Beachtung der gesetzlich
normativen und didaktischen Rahmenbedingungen
Sie erstellen die Funktionalen Spezifikationen von pharmazeutischen Neuanlagen und
begleiten den Prozess der Design Dokumentation bis zur Maschinenabnahme mit
Nach erfolgter Prüfung überarbeiten und finalisieren Sie die Funktionalen Spezifikationen
und pflegen ggf. anfallende Projektänderungen ein
Sie stimmen sich mit den Fachbereichen der Konstruktion und Automation redaktionell
ab
Als interner Ansprechpartner der technischen Redaktion nehmen Sie an Projektmeetings
teil und treten kundenseitig als Fachverantwortlicher auf.

Qualifikation

 

Abschluss oder Ausbildung in Maschinenbau, Elektrotechnik oder technischer
Dokumentation, idealerweise mit Erfahrung im Pharma-Maschinen- und Anlagenbau.
Interesse an der Erstellung hochwertiger technischer Dokumentationen und die
Fähigkeit, komplexe technische Konzepte verständlich und zielgruppengerecht
darzustellen.
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise, Einhaltung von Terminen und
gesetzlichen Anforderungen in der Dokumentation.
Beherrschung von MS-Office und idealerweise weiteren Softwaretools wie Quicksilver.
Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift.



Benefits

30 Tage Urlaub
unbefristeter Arbeitsvertrag
vermögenswirksame Leistungen
Gleitzeitkonto & Home Office
übertarifliches Gehalt
Top Büroausstattung & Arbeitskleidung
kostenloser Mitarbeiterparkplatz
Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: E7-E9

Impressum

mailto:recruiting@fux.gmbh
https://fux.gmbh/
https://fux.gmbh/impressum

	Technischer Redakteur (m/w/d)

